
Szerda junius 15 

A 

Ara 3 lei Bukarestben 4 lei 

u Goga Oktáviánt kizárják az Averescu-párt vezetőségéből 

A magyarság sulyos csalódásokon ment keresztül és igy érthető elkeseredése, - mondja Cosma volt mi
niszter - 

] Averescu nem tartotta be a paktumot - Esetleges paktum csak választási megegyezés lehet 

Temesvár, junius 12. 

A politikai életben egyelőre szél- 
csend állott be, amely azonban nem 

i jelenti azt, hogy mintha az egyes 
II pártok tanácskozásai és egymással 
1NM való tárgyalásai megszakadtak 

volna. A helyzet ma még változat- 
lan. A magyaroknak a svábokkal 
és szászokkal kötött megegyezésén 
kivül egyelőre ugy áll a dolog, hogy 

minden egyes párt önálló listával 
indul a választási küzdelembe. 

01Csaknem 
valamennyi politikai párt köz- 

ponti intéző bizottsága holnap 
és holnapután tartja meg döntő 
ülését, amelyeken eldől, hogy 
létesülnek-e választási paktu- 
mok vagy sem. 

A Magyar Párt bánsági tagozata 

vasárnap értekezletet tartott, ame- 

Y 

1] kozott Az értekezlet több határoza- 

yil! tot is hozott, amelyeket a központi 

intéző bizottság szerdai ülése elé 

terjesztenek. Kimondotta az érte- 

kezlet hogy a svábokkal és szászok- 

kal megalakitott kisebbségi blokkot 

my a legmelegebben üdvözli és java- 
eolja a központnak, hogy amennyi- 

ben valamelyromán párttal nem si- 
kerül a választásokra vonatkozólag 

megállapodást létesiteni, ugy a ki- 

sebbségi blokk, amelybe igyekezni 

kell a többi nemzeti kisebbségeket 
belevonni, mindenütt önálló listák- 

kal vegye fel a küzdelmet, Ha a 

politikai szükségszerüség ugy hoz- 

ná magával, hogy 

valamely román párttal meg- 

egyezést létesit, ugy az kizáró- 

lag csak a választásokra vonat- 

kozhatik s a kisebbségek parla- 

menti magatartását nem befo- 

lyásolhatja. 

Kimondotta az értekezlet azt is, 
hogy a Magyar Párt képviselője- 

löltjei csak olyanok legyenek, akik 

a román nyelvet birják s csupán, ha 

! nem volna megfelelő számban ro- 

,121őer 1 üdüléste 

sor románul nemtudók jelölésére is. 

A bánsági magyarság feltétlenül 

ragaszkodik Tornya Gyula dr. 

volt szenátor jelöltetéséhez és kö- 

lásával esetleg olyan helyen is je- 

löljék, ahol megválasztatása biztos. 

A temesi szerbek 

Foglalkozott az értekezlet annak 

valószinű lehetőségével, hogy a ki- 

sebbségi blokk önálló listát állit, a 

mely esetben 

a tiz képviselői mandátum kö- 

zül a magyaroknak négy, a 

sváboknak öt, a szerbeknek pe- 

dig egy mandátum jutna. 

A temesmegyei szerbek ugyanis a 

lyen a választások ügyével foglal 

mánul tudó politikus, akkor kerülne 

veteli, hogy Temesmegye kikapcso- 

mostani választásokon aktive ki- 
vánnak részt venni és a kisebbségi 
blokk és a szerbség vezetői között 
erre vonatkozólag már meg is indul- 
tak a tárgyalások. 

Eddigi jelöltek 

A Magyar Párt az országos vi- 
szonyokat is figyelembe véve, 
szükségesnek tartja, hogy részben a 
párt baloldali szárnya, másrészt pe- 
dig a gazdasági érdekképviseletek 
is megfelelő képviselethez jussa- 
nak. A szerdai központi intéző bi- 
zottsági ülésen erre való tekintettel 
Tornya Gyula dr. volt szenáto- 
ron kivül ajánlani fogják a jelölés- 
re Gyulay János dr. temesvári 
ügyvédet, Horváth József dr. 

karánsebesi ügyvédet, Németh 

Kálmán temesvári gyárost, Zima 

Tibor volt aradi képviselőt, Fried 

János dr.-t- a nagyváradi kereske- 

delmi csarnok főtitkárát, Böőször- 

ményi Gyula dr.-t, a kolozsvári 

kereskedelmi és iparkamara titká- 

rát, Gruber Lászlót, a marosvá- 
sárhelyi kereskedelmi grémium tit- 

kárát. Biztosan jelöli még a párt 

Bernády György dr. volt képvi- 
ssaa seálataana 

Az ókirályságbeli zsidók elhatározták, hogy a liberálisokra 
selőt, Sándor József volt szená- 

tort, Bethlen György gróf párt- 

elnököt és Willer József drt. 

Természetes, hogy 

a jelölések az összes vidéki ta- 

gozatok kivánságainak figye- 

lembevételével fognak megtör- 

ténni 

és a listák összeállitása is aszerint 

fog változni, hogy a kisebbségi 

blokk önállóan indul a választási 

harcba vagy pedig valamely román 

párttal szövetkezve. 

Kun Richárd jélölése 
A bánsági tagozat ugy határo- 

zott, hogy a pártelnökségnek Kun 

Richárd temesvári gyárigazgatót is 

ajánlani fogja a jelölésre. Ezzel 

kapcsolatban egyik temesvári hir- 

Kun a jelöltsé- 

get nem vállalja és maga helyett 

Takobi Kálmán dr. gyárigazga 

adó azt irta, hogy 

tót ajánlotta. Kun Richárd ezt a 

hirt a heghatározottabban megcá- 

folta és annak a megállapitását 
kéri, hogyha a központ jelölii a je 

löltséget a Magyar Párt programjá: 

val készséggel elvállalja. 

A magyarság csalódáson ment át... 
Cosma Aurél dr. volt miniszter, 

a lberális párt temes-torontáli szer- 

vezetének vezetője, - miként annak 

idején megirtuk - Palesztinába 

utazott, hogy meglátogassa Jeru- 

zsálemet és a kereszténység egyéb 

nevezetes helyeit. A volt miniszter 

a Szentföldön értesült az Averescu- 

kormány bukásáról, a Stirbey-kor- 

mány megalakulásáról és a hirek 

vétele után azonnal megszakitotta 

ottani tartózkodását és visszatért 

Romániába. Cosma dr. Palesztiná- 

ból hajón utazott Konstancáig és 

onnan Bukarestbe sietett. 

A fővárosban tanácskozott Bra- 
tianu Vintila volt pénzügymi- 

niszterrel és résztvett a liberá- 

ls párt végrehajtó bizottságá- 
nak értekezletén is. 

Cosma Aurél drral, aki tegnap 

délben érkezett vissza Temesvárra 

a Simplon-vonattal, munkatársunk- 

nak alkalma volt beszélgetést foly- 

tatni. Arra a kérdésünkre, hogy 

mennyiben felelnek meg azok a hi- 

rek, melyek a liberális párt és a 

nemzeti parasztpárt választási pak- 

tumáról szólnak, a volt miniszter 

igy válaszolt: 
Nincs paktum 

Az erről szóló hirek tendenciózu- 

sak és nem felelnek meg a való- 

ságnak. A két párt együttesen vesz 

részt a kormányban és együttesen 

ügyel arra, hogy a választások 

rendben folyjanak le 

Természetes, hogy a két párt 

vezére tárgyalásokat is folytat 

egymással, de ebből még nem 

következik az, hogy paktumot 

is kötnek. Erre legalább eddig 

nem mutatkozott szükségesség. 

Ha azonban a politikai helyzet ugy 
hozná magával, hogy erre szükség 
lenne, nincsen kizárva a paktum le- 
hetősége sem, azonban - ismétlem 
- jelenleg semmiféle paktum nin- 
csen az ország két nagy pártja kö- 
zött. 
- Milyennek látja miniszter ur a 

Magyar Párt helyzetét és mit gon- 

dol, mi volna a magyarság részére 

a legeélszerübb választási magatar- 
tás? 

; Jogos elkeseredés 

= Erre nehéz felelni. A Magyar 

Párt lapjai igen vehemensen tá- 

madják a román pártokat és han- 

goztatják. hogy nincsen szükség 

arra, hogy a magyarság bármely 

román párttal választási paktumot 

kössön. A magyarság dolga ez. A 

Magyar Párt nagy csalódáson ment 

keresztül. Az Averescu-párttal pak 

tumot kötött, melyet azonban a 

néppárt nem tartott be és ezért ért 

jük a magyarság elkeseredését is. 

Azért azt hiszem, hogy a ma- 

gyarság vezetői okos megfonto- 

Hberális párt. Lám, 

lás után tudni fogják, hogy me- 
lyik román párttal csinálják 
együttesen a választást, ha 
egyáltalán akarnak román 
párttal kolaborálni. . 

Tudósitónk még azt a kérdést in- 
tézte a volt miniszterhez, hogy mi: 
lyennek látja a közel jövő politikai 
helyzetét és milyen lesz abban a li- 
berális párt poziciója? Cosma dr. 
mosolygott, majd megfontoltan vá- 
laszolt: 

Az uj kormány 
Arról már mindenki meggyő- 

ződhetett, hogy Románia legerősebb 
és legkormányképesebb pártja a 

emi 

valahányszor oz ország bajban 

volt, a király mindig hivta Bra- 

tianut. 

Ha a mostani kormányban maga 
Bratianu Jonel nem is vesz részt, 
de ott vannak pártunk ekszponen- 
sei. A választások után ugyis uj 
kormány alakul és az lesz az igazi 
kormány. 

A Hberális párt temes-torontáli 
tagozata valószinülesg ma tárt 
Cosma dr. elnöklete alatt választ- 
mányi ülést, amelyen a pártvezér 
beszámol bukaresti tanácskozásai- 
ról. Ezen a gyülésen fogják megál- 
lapitani a liberálisok a temes-toron- 
táli jelölő listáját is. Más oldalról, 
de megbizható helyről, arról is érte: 

sülünk, hogy Gosma Aurél dr. való- 

szinüleg még a mai napon a kisebb- 

ségek temesvári vezetőivel is fog ta- 

nácskozni. o 

A liberális zsidók 

Az ókirályságbeli zsidók egyesü- 

lése - bukaresti jelentés szerint - 

tegnapi ülésén a politikai helyzet 

alapos megvitatása után elhatá- 

rozta, hogy felhivást intéz az or- 

szág lakosságához, melyben felszó- 

Htja, hogy a liberális listára adják 

le szavazataikat. Az erdélyi cionis- 

ták még nem döntöttek. 

A Viitorul értesülése szerint a 

néppártban erős mozgalom indult 

meg, hogy Goga volt belügymi- 

nisztert távolitsák el a párt vezető- 

ségéből, mert a reorganizálás csak 
nélküle lehetséges. Goga ellene van 

annak, hogy a párt részt vegyen a 

választásokban, ami egyértelmü 
volna az Averescu-párt felbomlásá- 
val. 

Jól informált liberális körök vé- 

leménye szerint Lupu párthivei 

harminc helyet, Argetoianu hi- 

vei pedig husz helyet kapnak a libe- 

rális listákon. Stelian Popescu 

liberális listán vállal jelöltséget. 
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Valóságos ostírom 
egy lap szerkesztője ellen 

Páris, junius 13. 
4 Megirtuk, hogy Daudet Leon, az 
Action Erancaise royalista lap szer- 
kesztője eltorlaszolta magát, mené 
nem akarta öt hónapos börtönbünteté- 
sét kitölteni. Vasárnap a kommunis- 
ták nagy tömegtüntetést, rendeztek az 
Action Franecaise háza előtt és köve- 
telték, hogy a kormány kényszeritse 
Daudet Leont büntetésének kitöltésé- 
re. Daudetnek royalistákból álló test- 
őrsége botokkal és bokszerekkel meg- 
támadta a kommunistákat és formális 
hare fejlődött ki. A verekedés hirére 
rendőrök siettek elő, akik ellen a kom- 
munisták és royalisták együttesen 
fordultak. Harminc rendőr megsebe- 
sült, akik közül tizenkettőt, kórházban 
ápolnak. A kommunisták és royalis- 
ták közül huszan sebesültek meg. Erre 
ujabb rendőrcsapat vonult ki, de, ez 
sem tudta a rendet helyreállitani, vé- 
gül éjfélkor lovasrendőrök szétverték 
a tüntetőket. Hétfőn reggel nagy csa- 
pat rendőr jelent meg az Action Fran- 
caise szenkesztősége előtt. A rendőr- 
főnök, aki maga is megjelent, a hely- 
szinén, felkiáltott az ablakban megje- 
lenő Daudetnek, hogy, ayyérontás el- 
kerülése végett adja meg magát, Ke- 
véssel ezután Daudet León megjelent 
a ház kapujában és megadta magát. 

- Temesmegye még mindig prefek- 
tus nélkül.. A temesvári prefektura 

még, mindig nem köszönthette uive- 
zetőjét. Az egy hét előtt, Temesmegye 
élére kinevezett Balanescu, ezre- 
des a pünkösdi ünnepek alatt sem fog- 
lalta el uj hivatalát és nem is küldött 

értesitést, hogy mikor szándékozik Te- 

mesvárra jönni. Nincsen kizárva, hogy 
Balanescu ezredes előbb bevárja a ka- 
tonaprefektusok ügyének tisztázását. 

Cosma volt miniszter görög ki- 
tüntetése. Cosma Aurél dr. volt mi- 
niszter, aki tegnap tért haza paleszti- 
niai utjáról, utazása közben Görögor- 
szágban is járt, ahol a köztársasági 
elnök szivélyes fogadtatásban részesi- 
tette és a Phönix rendjel nagykereszt- 
jével és a kordonnal tüntette ki. 

! á 1 

- Dolci nuncus Máriaradnán 
Dolci pápai nuncius vasárnap 
meglátogatta Máriaradnát. A hires 
bucsujáróhelye. Pacha Ágost fel- 
szentelt paspok Trefán Timót 
páterrel, a raduai kolostor főnöké- 
vel, a szerzetesekkel és nagyszámu 
világi papsággal fogadta a magas 
egvházi vendéget A bucsujáróhe- 
lyen azna tizezer zarándok tartóz- 
kodott, kiket 1olei nuncius megál- 
dott, majd misét celebrált a kegy- 
templomban, leben pedig Pacha 
püspök prédikált. Délután a nun 
cius megtekintette az iskolanővérek 
zárdáját, maja Vagyváradra uta- 
zott. Pacha püspök kiséretével hét- 
főn roggel téri vissza, Temesvárra. 
A budapesti mérnöki kamara el- 

nöke. Budapestről táviratozzák: A bu- 
dapesti mérnöki kamara uj elnökévé 
Kossalka János müegyetemi tanárt 
választották meg. ; 

A kisebbségi fanitók meglepetése 
akiket a tanfelügyelő a regátba parancsol kurzusra 

e Temesvár, junius 14.. 
Frates Romulusz temesmegyei 

tanfelügyelő hivatkozva egy állitóla- 

gos miniszteri rendeletre, alaposan el- 

rontotta egy csomó kisebbségi tanitó- 

mnak a nyári szünidejét. Junins 4-iki 

kelettel a környékbeli községek tani- 
tói közül körülbelül százötvenen utasi- 
tást kaptak, hogy julius 10-től augusz- 
tus 31-ig román tanfolyamokon kell 
résztvenniök és pedig a férfitanitók- 
nak Ramnicul-Velceaban, a tanitónők- 
nek Campulungban. Megjegyzi a tan- 
felügyelői leirat, hogy az állam a tan- 
folyamon résztvevőket napi 15 leiel 

támogatja. Tekintettel arra, hogy a 
lakás és élelmezés havonta több ezer 
leibe kerül, azt lehet mondani, hogy a 
tanitóknak saját költségükön kell 
másfél hónapon keresztül az ókirály- 
ságban tartózkodniok, mert hiszen a 
napi tezenöt lei jóformán cigarettára 

sem elég. Azt azonban senki nem kér- 
dezi, hogy a tanitók honnan veszik 
majd a tanfolyamon való Tészvétel 
költségeit.. 
Még különösebb azonban az, hogy a 

tanfolyamra rendeltek, akiknéek ott 
Románia földrajzát, történelmét és 
alkotmányát kell tanulniok, csekély 
kivétellel mind olyanok, akik ezekből 
a tárgyakból külön bizottságok előtt 
már sikeresen vizsgáztak. Sőt nem 
egy van közöttük olyan, aki a vizsgát 
kitüntetéssel tette le. Már most nagy 
kérdés, hogy miért kell ezeknek ujból 
vizsgázniok? Mert a rendelet meg- 
jegyzi azt is, hogy a tanfolyam végé- 
vel ujból vizsgát kell tenni. Vaágy ta- 
lán azt hiszik, hogy az első vizsgán 
igen elnézőek voltak a kisebbségi ta- 
nitókkal szemben? Ez alig tételezhető 
fel, mert hiszen annak idején igen sb- 
kakat buktattak meg. 

meunoe 

Heten valának a krassói bankok 
amelyeket egy suszter csalatinta módon becsapott 
.. Karánsebes, junjus 14. 
Karánsebesen már negyven éve jó 

hirnévnek örvendett a Grau és fia ci- 
pészeég. amely husz segéddel dolgo- 
zott. A cég jelenlegi tulajdonosa Grau 
Ernő, aki szorgalmas munkájával há- 
zat, is szerzett magának. Hosszu hóna- 
pokkal ezelőtt Graunak pénzre volt 
szüksége, elment tehát az egyik ka- 
ránsebesi takarékpénztárhoz kölcsön 
ért. A bank Grau kérésére attól is el- 
tekintett, hogy a kölcsönt házára be 
kebelezze és megelégedett váltófede- 
zettel. 

Grau ezt a manővert néhány hó- 
nap leforgása alatt hét pénzinté- 
zetnél ismételte meg, amelyektől 
összesen két és félmillió lei köl- 

csönt vett fel váltóra. 
Egyik bank nem tudott a másik hitel. 
nyujtásáról és nem is gyanakodtak, 
mert Grau mindig tehermentes házára 
hivatkozott. Nemrégiben azután kide- 
rült a csalafintaság. Grau üzelmeit le- 
leplezték és kiderült. hogy két és fél. 

u" 

LEMOND A CSEHSZLOVÁK 
KÜLÜGYMINISZTER. Prágából je. 
lentik: A kormánypárti Prager Presse 
megbizható helyről közli, hogy Be- 
nés külüzyminiszter legközelebb le. 
mond és Samer helyett Massaryk 
kancellárja lesz. Az uj külügyminisz- 
ternek Ma t my római csehszlovák 
követ van kiszemelve, aki folytatja 
majd Benes politikáját. 

= Féltékeny volt betven éves fér- 
jére. Budapestről táviratozzák: A 
Bimbó-utca 64. szám alatt lakó hat- 
vanöt éves Misik Lipótné állandóan 
féltékenykedett hetven esztendős fér- 
jére, aki gyári munkás. Tegnap reggel 
hat órakor, amikor Misik munkába 
készült, az asszony ismét nagy jelene- 
fet csinált majd kalapácsot ragadt és 
azzal fejbevágta a férjét. aki kopo- 
nyacsonttörést szenvedett és véresen 
összeesett. A megdühödt asszony még 
tovább akarta férjét bántalmazni, eb- 
ben azonban két felnőtt fia megaka- 
dályozta. Misiket haldokolva szállitot- 
ták a kórházba. 

- Ollóval felmetszette a hasát. Sza- 
badkáról jelentik: Dulics Gyula 
negyvan éves glazdálkodó borzalmas 
öngyilkosságot követett el. Dulics, aki 
már évek óta ágyban fekvő beteg, efe- 
lett érzett elkeseredésében ollóval fel- 
metszette a hasát. Hozzátartozói hör- 
gésre lettek figyelmesek, berohantak 
a szobába, amikor rémülten látták, 
hogy Dulicsnak kifordultak a belei 
és az ágyat csupa vér boritja. Élet- 
benmaradásához semmi remény sincs. 

zo 

rült. 

millió lei passzivával szemBen ' alig 
van egymillió aktiva. Grau Ernő el- 
len a karánsebesi ügyészségen bead- 
ták a büntető feljelentést és a karán- 
sebesi vizsgálóbiró elrendelte letartóz- 
tatását, mig képviseletét Déri Jakab 
dr. karánsebesi ügyvéd vállalta. A hi- 
telezők értekezletre gyültek össze, 
amelyen Schwaab Károly az Első 
Karánsebesi Takarékpénztár igazga- 
tója elnökölt és az az álláspont jutott 
érvényre, hogy nem kérik a csődöt 
Grau ellen, hanem az egész fennálló 
vagyont likvidálják és 

a likvidálásból származó összeget 
proporcionálisan a hitelnyujtó 
pénzintézetek egymás között fel- 
osztják. 

A vagyoni állag megállapitására az 
érdekelt hét bank háromtagu bizott- 
ságot küldött ki. A közönség körében 
nem indokolatlan kárörömmel moso- 
lyognak a hét krassói bank naivitá- 
sán. 

as..a 

= őrült a viztorony tetején. Buda- 
pestről jelentik: Az Angyalföldön az 
államvasuti főmühely harminc méter 
magas viztornyára felmászott egy 
őrült ember és a padláson talált téglá- 
kat, gerendákat és csöveket ledobálta 
a járókelőkre, akik Kközül többeket 
megsebesitett. A tüzoltók hatalmas lé- 
trákkal és vizipuskákkal vonultak ki 
és az őrültet, aki erősen tartotta ma- 
gát, csak kemény harc után tudták 
lehozni. 

A volt kormánypárti képvise- 
lők visszafizetik a napidijakat. Bu- 
karestből táviratozzák: Az Averes- 
cu párt képviselői és szenátorai, a 
kik közvetlenül a kormány bukása 
előtt az év végéig felvették napidi- 
jaikat, tegnap megkezdték a napi- 
dijak visszafizetését. 

Az erzsébetvárosi magyarok 
nyári mulatsága. A Magyar Párt er- 
zsébetvárosi tagozata vasárnap a Bes- 
senyey-telepi Plank-vendéglőben a 
bukaresti magyar diákok segélyezésé- 
re nyári mulatságot rendezett, amely 
erkölcsileg és anyagilag igen jól sike- 

A magyarság tömegesen vett 
részt a mulatságon és pedig nemcsak 
Temesvárról, hanem a környékbeli 
községekből is. Az ujszentesi magyar- 
ság egész kocsitáborral vonult fel. A 
mulatság sikere körül nagy érdeme- 
ket szereztek Ritter Károlyné, Ritter 
Károly, Miklósi Zoltánné, Tóth Lajos- 

né, Pál Lászlóné, Pál László, Miklósi 
Zoltán, Tóth Lajos és az erzsébetvárosi 
tagozat vezetősége. 

sági, tizenkét kormánypárti, három 

UJABBE ANTIBOLSEVISTA 
RENYLET OROSZORSZAÁGBAN Moszkvából jelentik: A Moszkva mel letti Bica városában Turov Vladi / 
mir, a kommunista akadémia igazga. 
tója propagandaelőadást tartott, ami m 
kor ismeretlen tettesek egyszerre bom. 
bát dobtak az emelvényre. A róbbanás 
rettenetes volt. Turovot a bomba dara.- ' 
bokra tépte és azok közül, akik köze 
lében voltak, sokan meghaltak. Ren. 
getegen megsebesültek. A merénylők. i 
nek sikerült a zürzavarban elmenekül 
ni. A merényletről a közelebbi részle 
tek hiányzanak. 

- Készülnek a Hiberális jelölőli 1 ták. Bukarestből jelentik: A liberá- 
lis párt központi vezérlő bizottsága 
állandó permanenciában van és 
folytatja a választási jelölő listák összeállitását. A jelölőiveket a tör- 
vényszékhez való benyujtás előte 42 Bratianu Jonel és D uca volt 12 külügyminiszter vizsgálják felüll. 
A mehalai szerb templom restau 
rálása. Ma kezdik meg a mehalai ö- 
rög keleti szerb templom restaurálásii 
munkálatait. A templom ujjáalakitá 
sáért Kosztics Szlobódán főesperes 
szivvel-lélekkel dolgozott és a restad 
rálási munkálatok száznegyveneze 
leinyi diját a hivők között való gyüj 
tés utján igyekszik megszerezni. 
- CUi temesvári piarista. Gyulafe- am 

hérvárról jelentik: Majláth Gusz 
táv gróf gyulafehérvári püspök /va 
sárnap husz teologust szerzetessé ava 
tott fel. A szerzetesek között van Rei 
chel Artur is, özvegy Reichel Mária 
temesvári postatisztviselőnő fia, aki a 
piaristákhoz lépett be. Az ujiszerzetes 
vasárnap a piaristák templomában 
tartja az első miséjét. 
Az irországi ellenzék gyyőz. Lon- 7 

donból jelentik: Irországban emost 
folynak a parlamenti választásoki Ed- 
dig mandátumot kapott ötvenkilenc 
alkotmánypárti. huszonhét, köztársa- 

munkáspárti, négy nemzeti párti, egy 
függetlenségi és két gazdasági párti 
képviselő. 

- Az uj vasuti vezérigazgató felhi- ; 
vása. Periteanu vasuti vezérigaz an 
gató körrendeletet intézett a vasuti la 
alkalmazottakhoz, akiket felhiv arra, Hit 
hogy kötelességüket ezentul is olyan 
odaadással teljesitsék, mint éddig. Rá- 
mutatott arra, hogy az idősebb tisztvi- 
selők kötelessége, hogyi példájukkal és 
tanácsaikkal neveljék az ifjabb vasuti 
generációt. Végül biztositja a tisztvi- 
selői kart arról, hogy anyagi érdekei 
ket is szivén viseli és oda fog hatni a 
kormánynál. hogy fizetésük megfele- 
lően rendeztessék és megélhetésük 
biztositva legyen, mert csak anyagi 
gondoktól ment tisztviselőtől lehet lel- 
kiismeretes munkát elvárni. 

- A Viribus Unitis rózsaünnepélye. 
A jótékonyságáról közismert Viribus 
Unitis józsefvárosi asztaltársaság jól- 
sikerült rózsaünnepélyt rendezett. A 
különböző szerencsejátékok után a 

Caritas leányklub mükedvelői a kö- 
zönség élénk tapsai mellett egy nép- 
szinmüvet adtak elő. Az előadást reg- 
gelig tartó tánc követte. A tiszta jö- 
vedelmet a szegénysorsu tanulók fel- 
ruházására forditják. 

- A bukaresti személyvonat késése. 

A Bukarestből jövő személyvonat, 
amelynek a menetrend szerint délelőtt 

tiz óra hárminc perckor kellett volna 
megérkezni, csak délután három óra- 

kor érkezett meg Temesvárra. A késés 
oka, hogy Butoestiben a személyvonat 
mozdonya defektust kapott és száz- 

huszonkét percig kellett várnia a se- 

gélymozdonyra. A vaásuti szerencsét- 

lenségről elterjedt hirek szerencsére 
minden alapot nélkülöztek. 

- A vihar elsodort egy léghajót. 
Madridból jelentik: A getafei repülő- 

állomásról a vihar elsodort egy kor- 
mányozható léghajót, amelyen négy 
repülőtiszt volt. Azóta semmi hir nin- 
csen felőlük. 

Butoraimatmindeneli 
sehol nem létező aralk 
Egyszerü és finom műbotorok, konyhák, leányszobák. Okvetlen tekintse meg vételkényszer nélkül. II., Névtelen-u. 68. Telefon 10-10 

ogadhatóárban árusitom készpénzértés részletreis. INGOR műbutorasztalos, 
IHI., Fő-utca 33-35. Telefon 10-71 



LENGYELORSZÁG NEM ALL BE 
A SZOVJETELLENES FRONTBA. 

Moszkvából jelentik: A szovjet a len- 
gyel kormányhoz intézett jegyzékben 
kifejti, hogy nincs megelégedve azzal, 
hogy Wojkov meggyilkolása fölött 
a lengyel kormány meleghangu rész- 
vétét fejezi ki. A szovjet tudni akaria, 
hogy Lengyelország hogyan fog a jö- 
vőben viselkedni és van-e lehetőség 
arra, hogy a varsói kor mány Anglia 
ösztönzésére beálljon az oroszellenes 
frontba. A lengyel válaszjegyzék bé- 
külékeny hangu, szigoru vizsgálatot 

igér, viszont kijelenti, hogy az a ki- 
vvánság, hogy a vizsgálatba a szovjet- 
kormány kiküldöttjét is belevonják, 
ellenkezik Lengyelország függetlensé- 

szével. Azonban határozott igéretet 
* tesz arra nézve, hogy Lengyelország- 
ban semmiféle Oroszország elleni for- 
adalmi mozgalomnak és fehérgár- 
Hista agitációnak helyet nem ad. 

- Visszavonják az illetéktelen 
ujságirói szabadjegyeket. Buka- 
restből táviratozzák: A közlekedés- 
ügyi miniszter elhatározta az uj- 
ságirószabadjegyek rev izióját és bi- 
zottságot nevezett ki, amelyben a 
sajtószervezetek képviselői is he- 
lyet foglalnak a revizió keresztül- 
vitele céljából. Valószinü, hogy az 

illetéktelenül kapott szabadjegye- 
imi ket visszavonják. 

A zarándokegylet közgyülése. 
Vasárnap délután öt órakor tartot- 
ta meg a belvárosi zárda disztermé- 
ben ez évi rendes közgyülését a Má- 
iaradnai Zarándok Egyesület. A 
yülést Bohnert István világi 
Inök nyitotta meg, majd a pénztári 

elszámolás után tisztujitó választás 
következett. A választás eredmé- 

nye: Diszelnök: Ma gyari Pál 
! prlatus, ügyvezető elnök: P.Pau- 

u, 
ey, 

linus, világi elnök: Bohnert 
István, alelnok: Laub Bernát, tit- 
kár: Weber Jóőzsef, pénztáros: 
Delbl Fülöp. Az évek óta szüne- 
telő lugosi Máriaradnai zZar ándok 

1 Társaság ujból megalakult. 

zsámról jelentik: Nagyzsám köz- 
ségben tegnap délután óriási ziva- 
tar volt, mely vilámlással és meny- 

dörgéssel járt. A vihar emberéletet 
is Követeli áldozatul. Mehler Já- 
nos huszonkilenc esztendős gazdál 
kodót villámesapás érte és azonnal 
meghalt. Halálát özvegye és két ár- 

vája gyászolja. A szomoru esetnek 
aAazad érdekességet, 
ezelőtt ugvanezen a napon és órá- 
ban, 1925 junius 13-án délután négy 
órakor villámcsapás ölte meg a me- 
zőn dolgozó édesanyját Mehler 
Jánosné született Scheitnas 
Magdolnát. Mehler halála az egész 
községben mélvséges megdöbbenést 

váltott ki. 
A választási hadjárat. Buka- 
reéestből jelentik: A nemzeti paraszt- 
párt végrehajtó bizottsága elhatá- 
rozta, hogy a jövő héten az egész 
országban megkezdi a választási 
agitációt 
gyobb községben népgyüléseket 

tagjai tartanak beszédeket. 

- Orkán és felhőszakadás Ausz- 
triában. Bécsből jelentik: A Sem- 
mering környékén vasárnap eddig 

soha nem tapasztalt erejü vihar dü- 
höngött. Az orkán és vele egyidejü- 

leg a felhőszakadás négy órán ke- 
resztül tartott. Mürzzuschlagban 
órákon keresztül tartó jégeső volt. 
A kár beláthatlatlan. 

- Leleplezett, szélhámos. Sütő Pál 

foglalkozás nélküli egyén hetek óta 
számos szélhámosságot követett el 
Temesvárott. Felkereste a különböző 

iparosokat és magát lakatosnak, szo- 

bafestőnek, órásnak és más szakma- 

Sszerelt le és nincsen annyi pénze, hogy 
hazatérhessen Kolozsvárra. Bőbeszé- 

düségével rendszerint elérte azt, hogy 

száz-kétszáz lei segélyt kapott. Vasár- 

nap este 

kal később Romániához 

: ócsára, 

- Agyonsujtotta a villám. Nagy- 

hogy két évvel ; 

Minden városban és na- 

rendeznek, amelyeken a párt vezető 

besülttel. Prágából jelentik: 

belinek mondva előadta, hogy most 

a Michels-féle vendéglőben 
ismert temesvári magyar 

a nemzetközi biróságnál tizmillió dinár kártéritésért 
Versec, junius 14. 

A kustélyi román parasztok Bissin 
gen gróftól tizmillió dinmárért megvá- 
sárolták legelőjét. A vételárat ban- 
koktól vették kölcsön. A határkiiga- 

zitó bizottság ezt a legelőt nem sok- 

csatolta és 
igy a kustélyi román gazdák ismét 

legelő nélkül maradtak. 

A bankok most követelik, hogy a 

kölcsönt fizessék vissza. Románia 
ezzel szemben nem hajlandó sem- 

miféle kártéritést fizetni ezért a 

legelőért. 

Hiába való volt minden intervenció, 
Garoflid miniszter a leghatározottab- 
ban elzárkózott a követelés teljesitése 

elől. A jugoszláviai román kisebbség 

hivatalos lapja legutóbbi számában 

éles támadást intézett a volt miniszter 

ellen, mert őt okolják, hogy a kustélyi 

románok tizmillió dinárral károsod- 

tak. A jugoszláviai román nemzeti 

párt még tovább ment ennél és elha- 

tározta, hogy . 

panaszával a népszövetséghez for- 

dul, egyben pedig tizmillió dinár 

kártéritési összeg erejéig pert in- 

dit a hágai nemzetközi biróságnál 

Románia ellen. 

A per kimenetele elé nemcsak az ér- 

dekelt gazdák, hanem politikai körök 

is a legnagyobb érdeklődéssel tekinte- 

nek, mert ez lesz az elsől eset, hogy 

fajtestvérek perlik egymást a nemzet- 

közi biróság előtt. a 

amamamm am um 

Teleordták a szohái piros rözsávai 
és utána gyufaoldatot ittak, mert féltek a büntetéstől 

Komárom, junius 13. 

A Komáromhoz közeli Nemes- 
ócsa községet rejtélyes eset tartja 
izgalomban. Vörös Margit husz 
éves szobalány, aki Holzer Sán- 
dor földbirtokosnál szolgált, hóna- 
pok előtt megismerkedett egy Bögi 
Böske nevü pozsonyi bártáncosnő 
vel. Bögi Böske az utóbbi időben 
szerződés nélkül volt és Vörös Mar- 
gitnál tartózkodott. 

A mult héten Holzer nem volt 
odahaza és a lányok feltörték 
szekrényét, ahonnan ötezer 
csehszlovák koronát loptak el. 
A pénzzel Pozsonyba utaztak, 
égyrészét elkötötték, a maradé- 
kot pedig megőrzésre átadták 
Kabos Károly szinésznek. 

Alig tértek azonban vissza Nemes- 
váratlanul hazajött Holzer 

Sándor is. Nemsokára felfedezte a 
lopást, mire a lányok ijedtükben ön- 
gyilkosságot akar tak elköv etni. Hol- 
mm myaoa . 

m 

HINDENBURG VISSZAVONUL? 

Berlinből jelentik: Politikai körökben 
elterjedt a hir, hogy Hindenburg 

köztársasági elnök október másodikán, 

születésének nyolevanadik évforduló- 
ján, lemond a köztársaság elnöki mél- 

tóságáról. A beavatottak tudni vélik, 

hogy Hindenburg a lemondásának 

okait egy a német néphez intézendő 

kiáltványban fogja indokolni. 

restből jelentik: Bratianu Jonel és 
Maniu Gyula csütörtökön találkoz- 
nak utoljára, hogy megbeszéljék, a 
választásokon égyütt mennek-e 
vagy sem. Politikai körökben biz- 
tosra veszik, 
lálkozás sem fog megegyezésre ve- 
zZetni. 

- Borzalmas földrengés Ameriká- 

ban. Washingtonból táviratozzák: Pe- 

ru és Eeuador között borzalmas föld- 
rengés pusztitott. Samoa szigetének 
kikötője teljesen tönkrement. A föld- 

rengés hat egymásutánra következő és 

hatvankét másodpercig tartó földlö- 

késből állott. Amerikában husz év óta 
hasonló földrengés még nem puszti- 

tott. A nagy katasztrófa további rész- 

letei még ismeretlenek. 

* Lángbetükkel vagyon az égre 
felirva, hogy a FARMODONT fog- 
krémnél nem volt még jobb soha! 

huszonnyole se- 
A prágai 

pályaudvaron a berlini gyorsvonathoz 

hozzákapcsolták a közvetlen karisbadi 

kocsit és pedig olyan erővel, hogy az 

egyik berlini kocsi összes ablakai be- 
törtek és a hálókból leestek a podgyá- 

szok. Az utasok közül huszonnyolcan 
megsebesültek. A sebesültek között 
van Eöttevényi Nagy Ölivér 

volt lugosi főispán is, aki mint a ma- 
gyar külügyi társaság elnöke a nem- 

zetközi ligák uniójának berlini kon. 

gresszusáról volt éppen Budapestre 

hazatérőben. 

- Erélyes tolatás 

"el, 
mnika szállitásai körük is 
visszaélések. 

utolsó falálkozás. Buka 

hogy ez az utolsó ta- 

zer erre inkább megbocsátott nekik. 
Bögi Böske ezután levelet irt Ka- 
bos Károlynak, hogy a levél felmu- 
tatójának adja ki az őrzésre átvett 
pénzt. A levéllel Holzer maga uta- 
zott Pozsonyba. Távollétében a lá- 
nyok ugylátszik, ujból öng gyilkos- 
ságra gondoltak. Telehordták a a 
szobát piros rózsával és gyufaolda- 
tot ittak. 

Minthogy azonban ez nem ha- 
tott, előszedték Holzer Sándor 
vadászfegyverét, amellyel Bögi 
Böske magát kétszer mellbe- 
lőtte. Vörös Margitnak nem 
volt bátorsáva a példát követ- 
ni és segitségül hivta Sulyok 
Julia házvezetőnőt, aki azonnal 
orvosért telefonált. 

Az orvossal együtt a csendőrök is 

megjelentek. Bögi Böske akkorára 
már halott volt. Vörös Margitot le- 
tartóztatták, mert nincsen kizárva, 
hogy ő lőtte agyon. 

menems 

Debrecenben is. Debrecenből 
jelentik: A budapesti egyetemi kli- 
nika panamája immár kiterjed 
Debrecenbe is. Adatok merültek 

melyek szercint a debreceni kli- 
történtek 

Az ügyre Simonyi 
Károly budapesti kihallgatása deri- 
ett világosságot Az eddigi nyomo- 
zás eredmenyeképpen Serényi 
Kálmán delreceni klinikai gondno- 
köt lefartóztatták. 

- Vastag Balázs jubilál. Még csak 
kilenc esztendős Vastag Balázs, de 
a rendőrségen már sokszor megfor- 
dult. Ma aztán jubilál. Éppen huszon- 
ötödször hozta be tegnap egy detek- 
tiv. Balázst raljtakapták, amint a 
Palace-kávéház terraszának Vasztalai 
ról kávéskanalakat lopott. Tizenhárom 
kanalat találtak a zsebében, mire 
méltatlankodva mondta, hogy ez a 
szerencsétlen szám döntötte bajba. 
Most uztán ismét a yelbiróság 
elé kerül. ság 

A dohány 
gyár közelében a Bega egy felis- 
merhetetlenségig oszlásnak indult 
férfihullát vetett partra. A helyszi: ! 
nen megjelent Pintea Vazul dr. 
józsefvárosi kerületi orvos, aki 
megállapitotta, hogy a hulla már 
hónapok óta lehetett a vizben. Azt 
hiszik, hogy a hulla azonos a már- 
cius havában eltünt Hám János 
nevü gyárvárosi rendőrrel. 
e 

szép akar lenni, 
használjon KULKA-féle 
liliom-tejkrémet, liliom- V 

az 
tejszappant, liliompu- 
dert, 3 szinben. Kapható 
kizárólag KULKA Emil városi 
gyógyszertárában, a „Fekete Sas- 

hoz", I., Szentgyörgy-tér. 

essee 

párt 

tozzák: Luzatti 

1926 szeptember 

rényletet kisérelt meg 

ellen, amely azonban 'balul ütött kii 

3. oldal 

Szerbiai románok perlik Romániát MANIUÉEK ÖNÁLLÓ LISTÁVAL 
JELÖLNEK. Bukarestből jelentik: A 
nemzeti parasztpárt elhatározta, hogy 
kiáltvánnyal fordul az ország lakossá- 
gához, amelyben megindokolja azt az 
elhatározását, hogy miért megy önál- 
lóan más pártok nélkül a választási 
küzdelembe. A manifesztumban rá 
fognak mutatni arra, hogy a párt ere- 
jénél és tekintélyénél fogva egyedül 
is kormányképes és igy nincs szük- 
sége más pártokkal való koalicióra. 

- A bajor pénzügyminiszter halá. 
los balesete. Münchenből táviratozzák: 
Végzetes szerencsétlenség áldozata 

lett Krausneck bajor pénzügymi- 

niszter, aki villamoson akart az állo- 

másra utazni. A villamos hágcsoján 
azonban elcsuszott és oly szerencsétle- 
nül zuhant hátra, hogy hátgerincét, 
valamint lábát törte. Azonnal szana- 

toriumba szállitották, de menthetetlen 

volt, mert rövid szenvedés után sérü.- 

léseibe belehalt. Krausneck 1920 óta 

állott a bajor pénzügyminiszterium 
élén. 

- Felakasztják a pancsovai gyer- 
mekgyilkost. Ujvidékről jelentik: Az 
ujvidéki semmitőszék tegnap tárgyal- 

ta Lackovics Zsárkó rablógyilkos 

felebbezését. Lackovics 1926 junius 

negyedikén két kisleányt kicsalt a 

pancsovai erdőbe, ott merényletet kö- 
vetett el a védtelen teremtéseken, 
majd megfojtotta és a Dunába dobta 

őket. A törvényszék és a tábla Lacko- 
vicsot halálra itélte. A halálos itéle- 

tet most az ujvidéki semmitőszék 
megerősitette. Valószinü, hogy azel- 
vetemült gyilkos nem részesül. királyi 

kegyelemben és legközelebb akast 
tás lesz Pancsován. 

* Modern öltönyt kégzit lalene 
száz leiért Wenczel János uriszabó 
Bessenyey-telep első utca 5. 

A NÉPPART MÉG NEM DÖN- 
TÖTT. Bukarestből jelentik: A nép- 

még nem döntött, hogy részt 

vezs-e a választásokon vagy sem. 

Amennyiben tartózkodnék a választá- 

seoktól, ugy ezen elhatározása indokait 

manifesztumbaun fogja nyilvánosságra 

hozni. 

- Mussolini merénylőjét harmine 

évi fegyházra itélték. Rómából távira- 
nevü antifascista 

tizenegyedikén me- 

Mussolini 

ILuzattit most vonták felelősségre tet- 
téért és három napos tárgyalás után, 

miután teljes beismerésben volt, har- 
fegyházra itélték, mig két 

il- 

minc évi 

büntársa Vateroni és Sorino husz 

letve tizennyelc évi fegyházbüntelést 
kaptak 

T 
kis sérüléssel olcsón kaphatók 

Hirschl si Comp. sesl 
IV., Bulev. Berthelot (Kossuth L.-u. 

Teleion 717, 16-76. 7 

- A szabadban való re tö- 

megáldozata. Nagyváradról telefo- 
nálják: Tegnap délután fürdés köz- 
ben a Fekete-Körösbe fulladt egy 
Pusztai nevü tizenkilenc, éves 
fiatalember, aki az idei efürdősze- 
zónnak már tizedik áldozata. A ha- 
tóság valószinüleg betiltja a sza- 
badban való fürdést. 

Jégszekrények, fagylaltgépek, 
email- és aluminiumáruk legolcsóbban 
és legjobb kivitelben Scherter 
Ottónál, Temesvár-Belváros. 

- 

zipes 
A nyári szinház müsora: 
Kedden este kilenckor: Pillangó 

főhadnagy. e.. i. 
Szerdán este klenekor: Vigyázat, 

női szakasz. 

Csütörtökön este kilenekor: 

grófnő. 
Pénteken Enekor 

grófnő. 
este 
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2on. Diák ijó mema iákpenzió 
A szombathelyi Sabaria két na- ó ára 3 el. Vastag Detnve! Allásk 

2 pe , A Egy sz a el. üve Alláskeresőknek 2 . itásá i i á á pon át a Kinizsinek volt a vendége. 5 lel. Legkisebb apróhirdetés éra 30 lel. D1j előre a engedmény t financirozó társat (ársnot) 

Mig vasárnap a Kinizsi 2:1 arányui - i eres uriasszony. - „Szolid 34" jeli- 
ar sAl ána j ; gére választ kiadóba kér. győzelmet aratott és a játék ké Eel Házasság Üzletek lakással bérbeadók augusztustól 

lanyha volt, addig a hétfői mérkőzés 1 - Erzsebetváros, Telekháztér 1 sz. házban. 
3:3 arányban eldöntetlenül végző- Ferjnez menne középkoru uriasszony na- Bővebbet a házmesternél. a , 
dött, mindenben kárpótolta a sport gyoob fiávcl 45-50 év körüli uriemberhez. 
rajongóit A lett Sabaria Leveleket „Butor van" jeligére a kiadóba. , 

e t tel (3005) Különféle 
: atárjátékka , 1 nám 26-30 év közötti .. ; a ] tegnap és gyönyörü csatárjáté kkal uriemberhez. . Kelengye és 200 ezer lei Elyeszett a gyárvárosi Iskola-tér, Kapkasor 

mindkét csapat elragadtatta a néző- hozomány vai Nem Dánja meg" jeligére ey nuten a ane remzie Dr. Radulescu Victor ügyvéd mint tao api mérközésdizgalmas irt leveleke : adó ezni gy cs ! hn-féle nyomtatvány. Meg. a ; ket. A tegnapi mérkőzés izg ilna érem a kiadóba gn) áutó kerelik a Hecon) Mondian a vb. Gombó és Reisz temesvári cég 
menete két kiváló és nagy rutinnal dbi (819) csődtömeggondnoka ezuton is köz- 
rendelkező csapat játékát vará- , hirré teszi, hogy a csőd állagához 
zsolta elénk. A Kinizsi kiköszö- Alhalmazás Cipészek és sziigyártók tigyelmébe!tartozó harmincnégy darab követelést 

afi G bá ós Hesif- 2 * . . . i i Ö - rülte a mult heti csorbát és teljesit Jobb mindenes, aki a főzéshez is ért és vi- Allandóan nagy raktár az összes kül- 269 lei 88 heni, értékben a legtöb. ! 
ményére büszke lehet. A Sabaria dekre sztvesen menne felvétetik julius 1.re. és belföldi bőráruban és divatbórárukban et igérőnek eladja. Erre vonatkozó 
tegnapi játékát a legnagyobb elis- Cim a kiadóban. Mélyen leszállitott árak. zér ajánlatok 1927 junius 18-án déli 
meres illeti s beigazolta, hogy méltó Bérelszamolashoz értő ügyes férfi vagy Gerson Klein utóda EibenschützHermann i éd deee pef 
helyet foglal el a magyar profibaj- női munkaerő Aradra kerestetik. Ajánlato- bőrkereskedő, Temesvár-Belváros ügyvéd. csődlömeggondnokhoz Bel- 
nokságban. kat fizetési igények megjelölésével Lakást város, Széchenyi-u. 4 sz. nyujtandók 
A AC Petrozsényb adonk jeligére a kiadóba. (8003) be. Az eladásra hirdetett követelések 

one vs atben váló C P Eme tüchtige Hutreiberin und Glánzerin, Adás-vétel a legtöbbet igérőnek adatnak el. A 
gos VISZONy atban 18 1valo r- ein : Stumpensortierer wird von de- ' követelés behajthatóságáért és annak 

al szemben 1:1 arányban végzett. nASTRA Hutfabrik in Sebesul-Sasesc Teljesen uj férfi kerékpár eladó. Erzsébee- Valódiságáért a csődtömeggondnok 
Reméljük, hogy ez az eredmény a ialpató zum sofortigen Elntritt zes város Korona-utca 13 fidsz. balra 2-ik ajtó. 1 semminemü felelőséget nem vállal. A 

követelésekre vonatkozólag Radulescun 
Victor dr. irodájában tudhatók meg 

TAC formajavulásának az előjele. 
A MTE Resicán volt és az ot- Tauulólezny, jó házból, Hzetéssel felvéi. Nagyon szép tüll- és csipkéből összeállitott 

dupia ágytakarót vennék béléssel együti. 
r tix. Fehérnemüipar, Belváros, Szt. János- : ió jafala öÖ i ré tani RMIE ellen nehezen győzött kz baok t J Cimeket kérek a kiadóba ármegjelöléssel. Közelebbi részletek. 

4:3-ra, ami a vidéki csapat fejlődé- e Temesvár, 1927. junius 14. 
séről tesz bizonyságot. Allás! keres Ezüst cigarettatárcát vennék priváttól, azon- Radulescu Victor dr. ügyvéd mint egi 
A Gloria motorkerékpárversenye s z evet zsdeke e 6 relnéloi) a vb. Gombó és Reisz cég csődtömeggondnoka 

nagy érdeklődés közepette zajlott Máyezs év ie eant jenek 2 i 
le és a következő eredménnyel zá- eléSert megskere 2ilvatai Hice-master tölcséres angol ideális hangu .. : 

ulta 260 4lomótereg 0. hutegorta ellet érk a ted yazoon 2oaa Nagymennyiségü 
ban gyozott Szegvá Masamódnő jó munkaerő állást keres. mezzel (Haifetz, Kubelik, Psihoda, Fleta, filzkalap érkezett a legtinomabb 
an győzött Sz egvary (Gloria) Ugyanott kalapalakitásokat is vállalok ol- Caruso, Tita Rufo, Bockhaus stb) 9000 kiviteltől a legolcsóbbig. 

3 őóra 22 perc. A 350 kilométeres ka- csö árért Cim a kiadóba. elér eladó. Felvilágositást ad a kiadó- Gyönyörü kalapok kaphatók 

tegötia győztese: Jonescu kapi- irodatakaritást vállalok Cim a kiadóba z d0 teltől feljete 
tány (TAC) 2 óra 17 perc alatt. Közzzk - .............. zzm Covinka Somborác-nál 

Magyar válogatott Francia vá ke endéglőt vagy bodenit elezámo- Tózseárpe Tuta 
logatott 13:1. Az utóbbi évek nem- lásca átvenne. Szives megkereseseket Ere- Állandó nagy raktár! zetközi mérközései során még ilyenlyes jeligére a kiadóba 2006) Z e 8 Alakitásokat már 90 Leitől kezdve vállalok 
katasztrofális vereség egy csapatot L E.s. z 

sem ért, mint tegnap a francia válo- akas é z 

stoltat amely legutóbb az olaszok 2 szobás fürdőszobás üres lakás kerestetik aora része eer ; Ertesités! elsák ellen jól megállta a ÁAijánlatokat „Lakás jeligére a kiadóba. pelüi esáriad mellelt A Temesvár-józsefvárosi állomáson ális 
helyét. . : levő vámhivatal, valamint az ipar és d 

! torozott ba 2 3. feltünően olcsó árban kaphatók a hely- kr 

gákat. Prágából jelentik: A Davis- sőbbre kiadó. Erzsébetváros Korona-utca Ugyanott tégla is kapható postavám ezuton is tudomására hozza 
serlegért folytatott tenniszversenyben 3. fi. jobbra. a a temesvári kereskedőknek és impor- 

Csehszlovákia tenniszezői 4: 1 arány- töröknek, hogy tekintettel arra, mi- ll 
szerint az utóbbi időben igen sok 
közvetitő akadt, akik az egyes vám- 
irodák és a kereskedők között össze- 
köttetést létesitettek, de ezek által sok 

nézeteltérés és hiányos kezelés kelet- 
kezett, hogy a vámvezérigazgatóság- 
gal egyetértőleg a jövőben ezeket a 
közvetitőket kizárja és kéri a keres- 
kedőket, hogy közvetlenül a vámiro- 
dákkal és azok alkalmazottaival tart- 
sanak fenn üzleti összeköttetést. Az 
aláabb felsorolt vámirodák kaptak at- 
torizációt a pénzügyminisztertől és a; 
tulajdonoson kivül a felsorolt tiszt-- 
viselők vannak jogositva az elvá- 
molásra : 
Orient iroda, tisztviselői Schnei- 

der Ferenc és Drinceanu Konstantin. 
Unirea iroda, főnöke Timus Koón- 
stantin látja el a teendőket. 
Lotru iroda, tisztviselői Calmy 

Rafael, lonesca Miklós, Margulescnm 
Miklós, Hotos Romulusz és Spirescu 
Mihály, 
Haldek és Társa, tisztviselői Rot- 

tenstein Jean és Rauschan Ferenc, 
Citran, tisztviselője Caimy Moscu, a 
Schwarc és Muntean vámirodák- 

ban maguk a főnökök látják el a 
teendőket, az 
Intercontinentalénál Arnopulos 

Ericos, a í 
Timis irodánál Pollák Lajos, a 
Herscovici irodát Hercovicifőnök, 
a Popescu irodát Lazarovici Jó- 

zsef, a 
Banatul irodát Radulescu János, a 

szöllővel és gyümölccsel olcsón ked- ; . 
vező fizetési feltételekkel eladók az EFurnicaét Badesca Romulus mig 

ban megverték Belgiumot. 

Lóverseny Zsombolyán. A zsombo- 
lyai Landestreu Dal- és Sportegye- 
sület most rendezte lóversenyét, 
melynek eredményei a következők: 
1000 m: ügető: 1. Morgen, tulajdo- 
nos Kampf János dr. Parasztlovak 
részére: 1. Elva, Wenzel Mátyás tu- 
lajdona. 2000 m.: 1. Tündér, tulaj- 
donos Reichhardt Péter. Parasztlo- 
vak részére: 1. nines. 2, Tibor, Ban- 
denburg Antal tulajdona. 3000 m. 
kettős ügető győztese: Tatár, 
Mixich Sándor tulajdona és Berta, 
Neurohr József tulajdona, A ver- 
enyt jól sikerült tánemnlatság kö- Siess en 

megvásárolai a „MERMES" legnjabb 
z nyári vasuti menetrendkönyvét, 

Mert lekésik a vonatról! 

müterme 

Berlini villamosóragyár 
képviseletét elvállaltam és igy módomban áll bármilyen fajta és 
legnagyobb pontossággal járó villamosórákat, esetleg teljes óraköz- 

pontot felállitani és üzembe hozni 

Érdeklődőknek készséggel áll rendelkezésre 

Földessy Kálmán csiltagászati érás 
Temesvár-Erzsébetváros Dózsa-u. 43. Tel. 5-47. 

A 120 oldalas könyv ára csak 50.- Lei. 
Kapható az összes könyvkereskedésekben, 
menetjegyirodákban és állomásokon !!11 

Gyárváros 
Andrássy-ut 

4. sz. alatt van. 
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Erzsébetvárosban. a Robu irodát Robu Miklós ve- 

Bővebb felvilágosítást egész napon át, zetik. 
Babic Sándor m. p. fővámhivatal 

Deutschh, föőnöke. Banu János a postavám fő 

: Révay-uica 14. nöke. Thedeorescu Athanász tit- 
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eredményt hoz hirdetése 
a Déli Hirlapban Iap1! 
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HELiICON-nyomda, Timisoara Felelős kiadó: VÁRNAY ELEMEÉR ar. 

a teada hő na] megjelenik h 


